Контрольная 1, вариант 6
6. Велосипедист ехал из одного пункта в другой. Первую треть пути он проехал со скоростью 
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км/ч. Далее половину оставшегося времени он ехал со скоростью 
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 км/ч, после чего до конечного пункта он шел пешком со скоростью 
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 км/ч. Определить среднюю скорость велосипедиста.

16. Через блок перекинута нить, к концам которой подвешены гири массами m1=m2=1 кг. Какую силу нужно приложить к одной из гирь, чтобы гири стали двигаться с ускорением а=3 м/с2? Массой блока пренебречь.

26. Человек массой m1=45 кг, стоящий на одном конце первоначально покоящейся тележки массой m2=160 кг и длиной l=3,5 м, прыгает со скоростью 
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 5,5 м/с относительно земли под углом 
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 к горизонту и попадает на другой конец тележки. Массу колес, а также силу сопротивления движению тележки не учитывать. Определить угол 
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36. Две пружины жесткостями k1=400 Н/м и k2=250 Н/м соединены параллельно. Определить потенциальную энергию данной системы при абсолютной деформации 
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46. Маховик в виде диска массой m=50 кг и радиусом R=20 см был раскручен до угловой скорости 
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50 рад/с и затем предоставлен самому себе. Под влиянием трения маховик остановился. Найти момент сил трения, считая его постоянным, принимая во внимание, что: а) маховик остановился через 50 с; б) маховик остановился, сделав 200 оборотов.
56. Шар катится без скольжения по горизонтальной поверхности. Полная кинетическая энергия шара 14 Дж. Определить кинетическую энергию поступательного и вращательного движения шара.

66. Физический маятник совершает малые колебания вокруг горизонтальной оси О с циклической частотой ω1=15 с-1. Если в положении равновесия к нему прикрепить под осью О на расстоянии l=20 см от неё небольшое тело массой m=0,05 кг, то частота колебаний становится ω2=10 с-1. Найти момент инерции первоначального маятника относительно оси О.
76. Уравнение незатухающих колебаний дано в виде 
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 (смещение из положения равновесия – в см, время – в секундах). Найти смещение от положения равновесия, скорость и ускорение точки, находящейся на расстоянии l=20 м от источника колебаний, для момента времени t=1 с после начала колебаний. Скорость распространения волны υ=100 м/с. Волна плоская.
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